



Не благодаря, а вопреки

30.6.2016

Рынок климатической техники в России переживает не самые простые времена.

Спад строительного рынка, попытки импортозамещения, притом что отрасли российской промышленности в разной степени привязаны к зарубежным поставкам - импортозависимость большинства отраслей находится в диапазоне от 44 до 73 %... Это далеко не полный перечень существующих проблем.

[В журнале "АВОК" №4](#) опубликована статья Цимермана С.П., генерального директора компании «Арктика», о ситуации на рынке климатической техники в России. Он поделился своим видением ситуации, сложившейся в отрасли, и предпосылках ее возникновения.

